

攀枝花学院帮扶工作简报

2020年 第6期

攀枝花学院扶贫工作领导小组办公室

2020年6月30日

王曙光校长带领教育管理专家团队赴木里县开展对口帮扶工作

6月19-21日，校党委副书记、校长王曙光带领党委行政办公室、中特学院负责人和教育管理专家团队一行10人前往木里县开展对口帮扶工作。



19日下午，在木里县政府五楼会议室召开了攀枝花学院—木里县对口帮扶工作座谈会，县委常委、副县长朱明高主持会议，副县长乔林，县政府办公室、教育体育和科学技术局、三桷桷乡人大、县援藏办等单位负责人和我校一行参加会议。会上，木里县三桷桷乡人大主席杨偏初汇报了攀枝花学院在帮助鸡毛店村脱贫攻坚、产业发展、教育扶贫等方面所做的工作及成效；乔林介绍了木里县脱贫攻坚工作情况，对我校在木里县脱贫攻坚给予的帮助与支持表示肯定和感谢，希望我校继续加大对木里县的帮扶力度。王曙光表示，今年是脱贫攻坚的收官之年，学校将一如既往地关心和支持木里县发展，继续深化校地合作和帮扶工作，进一步发挥高校人才智力优势，坚定决心信心，狠抓落实落地，继续做好对木里县的帮扶工作，全面完成今年的各项帮扶任务。



20日上午，王曙光一行和县委常委、副县长朱明高、县教体局、教师培训中心负责人参加了在木里县教师培训与教

研中心举行的“2020年木里县教体科局教育管理干部培训开班仪式”。王曙光在开班典礼发表讲话，他首先对长期奋斗在木里县基础教育基层一线的教师和教育工作者表示敬意，勉励参训教师努力学习，不断提升教育教学水平，为木里基础教育事业做出更大贡献；他要求各位培训专家，认真讲授、认真传业、认真指导，为有效提升木里县教师队伍业务素质和教育教学水平发挥积极作用。朱明高介绍了木里县教育系统的情况，希望参训教师把握好机会，认真学习领会教学内容，切实解决好教学中存在的难题，全面提升木里县教育水平。



随后两天，培训专家通过专题讲座、小组讨论、小组分享、案例讲解、面对面交流等多种形式对县教研员、36所中小学的教研组长及教导主任共计118人进行了如何提高教学管理效益、提升教学研究成果和改进教学方法与技巧等7个

专题的培训。为开展此次培训，学校高度重视、认真组织，安排中特学院牵头，制定了针对性强的培训方案，在我市教科所、市二中等单位聘请了5位攀枝花市中学教师工作室领衔人及中特学院教师组成教学团队。精心授课，收到了培训形式多样、理念新颖实用、互动交流到位、学员参与度高，培训实效较强的效果。学员们普遍反映此次培训专家水平高、理念先进、实用性强、触动很大、收获颇丰，他们表示不仅发现了教育教学管理中的差距，更重要的是找到了缩短差距的办法、解决问题的思路，希望这种实实在在的帮扶活动能够定期开展，扩大培训范围，让更多的人从中受益，为木里县的基础教育发展和人才培养助力。



培训期间，中特学院和攀枝花外国语学校负责人还看望慰问了由我校帮扶的木里县鸡毛店村贫困户子女沈旺英同学。该同学经中特学院协调在攀枝花外国语学校读书，现正

在户籍地木里县红科中学认真准备参加中考。

近年来，攀枝花学院加大了对木里县教育帮扶工作力度，以需求为导向，组织校内外专家团队有针对性地为木里县举办了“中小学骨干教师培训班”“中小学信息技术能力培训提高班”“中小学心理健康教育专题讲座”“中学英语教师职业技能专项培训”“中小学教研组长及教导主任专项培训”“中小学音体美教师职业技能培训班”等近 10 个培训班，受益教师 1000 余人，为木里县基础教育发展发挥了积极作用。